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ATLETSKI KLUB POMURJE MURSKA SOBOTA 
 

Atletski klub Pomurje Murska Sobota je bil ustanovljen 25. februarja 1965 v Murski 

Soboti. Od vsega začetka je lokacija delovanja AK Pomurje na stadionu pri Osnovni šoli I 

Murska Sobota. Najprej na atletski stezi z ugaski, od leta 1996 pa svoje atletske aktivnosti 

izvajamo na 300 m tartanski atletski stezi. 

 

Člani društva se vključujejo v različne oblike športne vadbe, glede na svoje možnosti 

in sposobnosti. V društvu vsem članom zagotavljamo tudi vrhunsko športno vadbo, na 

podlagi katere so se v društvu uveljavili številni znani atleti in atletinje, ki so dosegali v 

atletiki odlične rezultate in visoke uvrstitve na državnih in mednarodnih atletskih 

tekmovanjih.  

 

Atletski klub Pomurje Murska Sobota je v svoji pestri dolgoletni zgodovini 

organiziral številna mednarodna atletska tekmovanja na atletskem stadionu in slovenska 

prvenstvena tekmovanja v krosu in cestnem teku. 

 

Z močno podporo Mestne občine Murska Sobota in Atletske zveze Slovenije, Atletski 

klub Pomurje v zadnjih letih organizira slovenska prvenstvena tekmovanja v krosu na 

lokaciji ob soboškem jezeru, kjer se nahaja Paviljon Expano, ki predstavlja vrata v Pomurje.  

 

Na tej lokaciji je bil 18. aprila 2024 že drugo leto zapored tudi Šolski ekipni kros - 

Prvenstvo Slovenije v krosu za osnovne šole, osnovne šole s prilagojenim programom in 

srednje šole. 
  



                                         

   
 

3 
 

  



                                         

   
 

4 
 

MURSKA SOBOTA – MESTO DOGODKOV IN ODDIHA 

 
Mesto Murska Sobota je regionalno središče Pomurja, kjer se srečujejo bogata 

tradicija in pestra zgodovina s sodobnim mestnim življenjem. Prečudovita krajina 
omogoča zdrav način življenja in čudovit prostor za življenje in bivanje.  
 

Mestna občina Murska Sobota ima kreativne posameznike, vrhunske ustvarjalce in 
odlične kulturne institucije, ki znajo in zmorejo delati velike stvari. Zato ni naključje, da je 
bila leta 2012 Murska Sobota del Evropske prestolnice kulture.   
 

Prav kreativni ljudje so največje bogastvo, ki ga Mestna občina Murska Sobota ima, 
pa ni nujno, da delajo samo v kulturi in umetnosti, ampak tudi v podjetjih, javnih in 
zasebnih institucijah, v raziskovalno-razvojnih institucijah, šolstvu, društvih. 
 

Hitra avtocestna povezava z osrednjo Slovenijo, rastoča industrijsko-obrtna cona in 
uspešna podjetja, trgovska središča na obrobjih mesta, banke, zavarovalnice, razvojno 
izobraževalne institucije ter živahen utrip mesta s pestro ponudbo kulturnih in družabnih 
dogodkov jo postavljajo ob bok primerljivim mestom v Evropi.  
 

Pa vendar je Murska Sobota drugačna! Tukaj se ljudje še zmeraj znajo ustaviti in si 
vzeti čas za drobne radosti življenja. Ohranili smo gostoljubno prekmursko dušo in vsakdo, 
ki se ustavi, pravi, da se je pri nas dobro počutil. 
 

Expano – interaktivni doživljajski park ob Soboškem jezeru 
 

Ob vstopu v Pomurje nas pozdravi paviljon Expano, na obali Soboškega jezera, kjer 
nas čaka široka paleta dogodivščin. Tu se tradicija in dediščina prepletata s sodobnimi 
tehnologijami in nas nagovarjata k odkrivanju skritih kotičkov Pomurja. 

S pomočjo sodobne multimedijske tehnologije občudujemo naravno in kulturno 
dediščino. Poletimo z balonom nad lepote pokrajine ali z močjo svojih misli in 
koncentracije premikamo vodo. Podamo se na virtualni sprehod po Pomurju s pomočjo 
fotografij izjemne ločljivosti ali vstopimo v glinene lonce ter spoznavamo vse odtenke 
pomurske umetnosti. V Expanu nas ob interaktivnem doživetju razvajajo tudi s 
kulinaričnimi dobrotami in trgovinici z lokalnimi dobrotami. 
 

Expano se nahaja na urejenem območju ob Soboškem jezeru, kjer se razprostira 
morje kotičkov za sprostitev in ležerno uživanje. Na Soboškem jezeru lahko potešimo svoj 
adrenalinski nemir s športi na vodi (sup, kajak, jadrnice, idr.) ali se samo zleknemo na 
brežine in občutimo harmonijo narave in vode. 

Lahko preizkusimo svoje motorične spretnosti na kar 35 različnih napravah motorik 
parka ob Soboškem jezeru ali merimo moči v disk golfu, archery tag, paintballu in drugih 
zabavnih igrah.  
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VODSTVO TEKMOVANJA 
 

 
Vodja tekmovanja: Majda KOREN 

Napovedovalca: Robert HERGA, Polonca GJÖREK 

Vodja tajništva: Miranda KOREN 

Vodja tehnične službe: Janez KOREN 

Vodja prijavnice: Erika VEGIČ 

Meritve časov in obdelava podatkov: TIMING LJUBLJANA   

Vodja sodniške službe: Štefan PUHAN 

Vodja protokola in proglasitev: Andrej BRINAR 

Promet, parkiranje, redarstvo: Mišo KOKAŠ, Aleš ŠIPOŠ 

Varovanje: Atletski klub Pomurje Murska Sobota  

Vodja zdravstvene službe: Zdravstveni dom Murska Sobota  

Vodja štarterske ekipe: Janez KOVAČ 

 
Pritožbena komisija: Gregor JAPELJ 

 Majda KOREN 

 Štefan PUHAN 
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IZVEDBA ŠOLSKEGA EKIPNEGA KROSA 
 

 

 

Že blizu 40 let se v mesecu aprilu na enem mestu zbere ogromno število učencev in 
učenk ter dijakov in dijakinj na državnem šolskem krosu. Tako je bilo tudi letos, ko je na 
travnatih terenih za paviljonom Expano ob soboškem jezeru potekal Šolski ekipni kros – 
prvenstvo Slovenije v krosu za osnovne šole, osnovne šole s prilagojenim programom in 
srednje šole. 

  Glede na to, da se je v tednu pred tekmovanjem vreme izrazito poslabšalo (ohladilo), 
so bile vremenske razmere na dan tekmovanja dobre, čeprav je na trenutke kar dobro 
pihalo čez soboško jezero. Vsi nastopajoči so lahko ponosni na svoje dosežene uvrstitve, ki 
so jih dosegli na zelo razgibani progi, na nekaterih mestih oteženi z naravnimi ovirami 
(mivka, hlodi). Tekmovanje je potekalo tekoče in po predvidenem urniku. 

 Po uvodnem pozdravu predsednice domačega atletskega kluba Majde Koren, so 
nastopajoče pozdravili še podžupan Mestne občine Murska Sobota Jure Lang, direktor 
Atletske zveze Slovenije Nejc Jeraša in vodja programov Športa otrok in mladine pri 
Zavodu za šport RS Planica Gašper Plestenjak. 

 V netekmovalnem delu so na 500 m dolgi progi nastopili učenci in učenke od letnika 
2014 do 2017. Nastopilo je okrog 200 otrok. 

 Za tekmovalni del so na razpolago sledeči podatki: 

o Pri srednjih šolah je bilo prijavljeno 156 tekmovalcev, nastopilo in uvrščenih je 
120 tekmovalcev ter 8 mešanih štafet. 

o Pri osnovnih šolah je bilo prijavljeno 1307 tekmovalcev, nastopilo in uvrščenih 
je 1085 tekmovalcev ter 29 mešanih štafet. 

o Pri osnovnih šolah s prilagojenim programom je bilo prijavljeno 55 
tekmovalcev, nastopilo in uvrščenih je 37 tekmovalcev. 

 

Veseli smo, da nam je že drugo leto zapored uspelo pripraviti in izpeljati zahtevno 
šolsko tekmovanje in se že veselimo morebitnega naslednjega tekmovanja v naslednjem 
letu. 
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REZULTATI SO OBJAVLJENI: 
 
Srednje šole – https://slovenska-atletika.si/wp-content/uploads/2024/04/20240418_SolskiKrosMSc.pdf 
 
Osnovne šole – https://slovenska-atletika.si/wp-ontent/uploads/2024/04/20240418_SolskiKrosMSc.pdf 
 
Osnovne šole s prilagojenim programom – https://slovenska-atletika.si/wp-
content/uploads/2024/04/20240418_SolskiKrosMSc.pdf 

 
 
 
 
 

 
  

https://slovenska-atletika.si/wp-content/uploads/2024/04/20240418_SolskiKrosMSc.pdf
https://slovenska-atletika.si/wp-ontent/uploads/2024/04/20240418_SolskiKrosMSc.pdf
https://slovenska-atletika.si/wp-content/uploads/2024/04/20240418_SolskiKrosMSc.pdf
https://slovenska-atletika.si/wp-content/uploads/2024/04/20240418_SolskiKrosMSc.pdf
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PRI IZVEDBI TEKMOVANJA SO NAM POMAGALI 
 

ZAVOD ZA ŠPORT REPUBLIKE SLOVENIJE PLANICA 

ATLETSKA ZVEZA SLOVENIJE 

MESTNA OBČINA MURSKA SOBOTA 

ŠPORTNA ZVEZA MURSKA SOBOTA 

VZAJEMNA ZDRAVSTVENA ZAVAROVALNICA 

VEZENJE KOREN 

POMURSKE LEKARNE 

ZAVOD ZA KULTURO, TURIZEM IN ŠPORT MURSKA SOBOTA 

MAKOTER d.o.o. 

APOLIS d.o.o. 

LUŠT 

VISKO 

MEGRAS 

TIMING LJUBLJANA, DRUŠTVO ZA IZVEDBO ŠPORTNIH PROGRAMOV 

 

 

ISKRENA ZAHVALA VSEM!!! 
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